Заняття з логіко-математичного розвитку з використанням паличок Кюізенера (старша група)

Тема: На допомогу Смішарикам
Вихователь: Довбах Н.Г.
Мета: 

· закріплювати знання дітей числового значення паличок Кюізенера в межах 10;
· удосконалювати вміння орієнтуватися в просторі, використовуючи слова ліворуч, праворуч, між, над, під, вгорі, внизу;

· на основі дидактичного матеріалу «Паличок Кюзенера» вправляти дітей у кількісній та порядковій лічбі в межах 10;

· активізувати знання дітей про геометричні фігури;

· виховувати почуття взаємодопомоги, доброзичливості, чуйності, бажання допомогти героям мультфільму у важку хвилину;

· сприяти логічному мисленню, фантазії;
· формувати у дітей навички самоконтролю, самооцінки.

Матеріал: презентація (відео звернення Смішариків), набір «Паличок Кюізенера»,проїзні квитки, картки з прикладами на додавання та віднімання в межах 10.

Хід заняття

І Організаційний момент

(Звучить музична загадка – шум зльоту літака)

· Діти, щоб це могло бути?( Пропозиції дітей, після чого лунає телефонний дзвінок)

· Алло! Слухаю! Так! Зрозуміла!

· Діти, виявляється, це пролітала зла чарівниця Бастінда і зронила відео лист. Давайте ми його пошукаємо. (Діти з вихователем переглядають відео лист на ноутбуці) 

· « Дорогі діти! Звертаються до Вас Крош, Йож та Пін з кріїни смішариків.
Допоможіть, будь ласка, повернути наших веселих, добрих друзів. Зла відьма Бастінда розкидала їх по різних казках і без вашої допомоги нам не обійтися. Щоб їх повернути, потрібно виконати складні завдання, які тільки підсилу лише Вам. 

                                                        З повагою Смішарики, дуже дружні хлопці.
ІІ Основна частина          
Ну що ж, діти, допоможемо повернутися Смішарикам в мульткраїну? Тоді в дорогу! На якому транспорті ми можемо відправитися? (відповідці дітей)
- якщо відгадаємо загадку, то зможете дізнатися, на чому ми вирушимо в дорогу: 

Пасажирський чи товарний
                                          Металевий він і гарний.
                                          Все ховає у вагонах
       І стає лиш на перронах (Потяг)
1) Дидактична вправа «Потяг»
- Приготуйте свої потяги. Вагони розташовуйте так, щоб їх було 10 від найменшого до найбільшого (у порядку зростання).

- Порахуйте вагони у поїзді.

- Яким по-черзі стоїть жовтий вагон? 

- Якого кольору вагон, що стоїть на шостому місці?

- Якого кольору вагон, що знаходиться між рожевим та червоним?

- Який вагон лівіше блакитного?

- Перелічіть вагони з права на ліво.

- А зараз візьміть ведмежатко – це пасажир. Помістіть його у восьмий вагон. Якого кольору вагон, в якому їде пасажир?

Ну що ж, ви були дуже уважні, тому без помилково впоралися із завданням і нам вдалося повернути у свій мультфільм Совунью. 
2) Дидактична гра «Квитки для пасажирів автобуса»
- Щоб повернути наступного героя необхідно відправитися знову в дорогу. А чим саме ми далі будемо вирушати, відгадайте загадку:

По маршруту вас везуть
                                             І квиточки продають.
   З вигляду продовгуватий,
                                             Але зовсім не рогатий. ( Автобус)

(Вихователь підводить дітей до конструкції автобуса зі стільців)

· Це наш, діти, автобус! А це наші незвичайні квитки (цифри по одній на кожну дитину від 1 до10) На кожному стільчику лежать чарівні палички різного кольору, Вам потрібно знайти своє місце, відповідно квитку. (діти шукають своє місце)

· Чому ти сів саме на це місце? ( запитати 2-3 дітей)

· Ну що, вирушаємо? (звучить шум автобуса)

3) Дидактична вправа « Іграшкова майстерня»

- Ми приїхали до майстерні, сідайте зручніше на килимок та візьміть свій набір паличок.

- Якого кольору найкоротша паличка? Якій цифрі вона відповідає?
- А найдовша? А якій цифрі вона відповідає?

- Яку іграшку можна сконструювати з цих паличок, ви дізнаєтесь, коли відгадаєте загадку:

Любить вбиратися свічка
В різнокольорові колечка.
Одягай швидше, ну ж:
Знизу - ширше, зверху – вужче.( Пірамідка)

· Давайте тепер спробуємо зробити пірамідку з цих різнокольорових паличок. Якого кольору буде паличка в низу? 

· А наступна?

· А тепер продовжуйте складати пірамідку самі.(Діти самостійно конструюють)

· Будемо перевіряти: 

· Якого кольору паличка між рожевою та червоною?

· Яка паличка за кольором знаходиться під фіолетовою паличкою?

· Якого кольору паличка над синьою?

· Молодці !Ви впоралися із завданням без помилок! А найголовніше ми ще одного Смішарика змогли повернути до своїх друзів ( врятований персонаж з’являється на екрані ноутбука)
· Ви мабуть стомилися? Давайте відпочинемо

4) Музична пауза ( Діти танцюють під музику)

5) Розв’язування прикладів за допомогою дидактичного матеріалу   
«Паличок Кюізенера»
- Це завдання допоможе повернути ше одного героя. ( Один приклад діти виконують разом з вихователем, а решту самостійно за індивідуальними картками)

- Молодці і з цим завданням ми впоралися! І повернули Бараша

6) Дидактична вправа «Геометричні фігури»
- А тепер необхідно виручати ще одного із Смішариків. Подивіться на екран, що зображено на ньому? 

- Порахуйте всі трикутники. Скільки квадратів на екрані? Скільки всього жовтих геометричних фігур? Скільки всього жовтих трикутників? Скільки кутів у трикутника? Скільки кутів у прямокутника? У якої фігури теж 4 кути? У якої фігури немає кутів?

- І це завдання було вам підсилу! І у мультфільм повертається Карич!

ІІІ Підсумок заняття

· Яку добру справу ми зробили? Діти, ми всіх героїв повернули до своєї країни! Вони вдячні вам і дарують на згадку про цю пригоду диск з новими серіями мультфільму «Смішарики» (Лунає телефонний дзвінок)

· Алло! Так! Обов’язково передам, до побачення! 

· Діти це телефонувала Бастінда, просила вибачення і пообіцяла, що більше не буде робити поганих вчинків. А зараз запрошую до перегляду мультфільму «Смішарики»

